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[bookmark: _heading=h.p26qovhuefl3]Open call för Europe Beyond Access samproduktioner

Är du en scenkonstnär som är döv och/eller har funktionsvariationer och är baserad i Europa och brinner för dans, koreografi eller rörelse? Har du erfarenhet av att leda en konstnärlig process? Europe Beyond Access välkomnar dig att söka samproduktionsstöd för att förverkliga din konstnärliga vision!

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Europeisk Open Call för scenkonstnärer som är döva och/eller har funktionsvariationer att söka samproducenter för nya konstnärliga verk baserade på danspraktik, koreografi eller rörelse. 

[bookmark: _heading=h.t5fpndnlevh1]Inledning
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Denna Open Call utfärdas av partners i Europe Beyond Access (EBA). 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]EBA drivs gemensamt av tio europeiska dans- och scenkonstorganisationer. De består bland annat av dansscener, gränsöverskridande konstscener, danskompanier och festivaler. 
EBA-medlemmarna vill stödja skapandet av nya verk som passar för internationella turnéer och som gjorts av scenkonstnärer som är döva/och eller har funktionsvariationer från hela Europa. 

Vi vill hjälpa scenkonstnärer att göra mer ambitiösa och innovativa verk.
Åtminstone tre nya konstnärliga produktioner eller projekt kommer att beviljas stöd. Varje projekt beviljas ett samproduktionsbidrag på mellan 15 000 och 40 000 EUR. 

Varje projekt presenteras på minst två av EBA-medlemmarnas scener, bolag eller festivaler. 

I det första ansökningssteget är det enda vi efterfrågar en enkel intresseanmälan. 

Mer information finns i dokumentet EBA:s samproduktioner – ansökningsanvisningar. 

[bookmark: _heading=h.hxgxz6huimtf]Viktiga datum

Steg 1 – Intresseanmälan
· 19 mars 2024: Open Call utfärdas 
· 4 april 2024  15h - 16:30 CEST (14h -15:30 BST): frivilligt informationswebbinarium för sökande: 
Anmäl dig till webbinariet här https://zoom.us/webinar/register/WN_QmeCptPxSBeOSGGpenTjSQ  Inspelningar från webbinariet läggs upp på hemsidan www.EuropeBeyondAccess.com
· 29 april: svar på ”Vanliga frågor” publiceras på EBA:s hemsida
· 19 maj 2024 kl 23.59 CEST: deadline för intresseanmälan
· 28 juni 2024: sökande underrättas om huruvida de kommit med på urvalslistan 

Steg 2 – Idéutveckling och fullständig ansökan
· Juli / augusti 2024: urvalslistans sökande träffar projektpartner online. 
Idé och budgetutveckling 
· 18 september 2024 kl 23.59 CEST: deadline för slutgiltiga ansökningar 
· 27 oktober 2024: samproduktioner tillkännages och sökande som fått avslag meddelas om detta och får återkoppling 



Samproduktion och presentation
· November 2024 och framåt: utveckling och förproduktion
· 2025–2026: repetition och produktion (olika datum beroende på projekt)
· September 2025 till juni 2027: presentation på EBA-medlemmarnas scener/festivaler (olika datum beroende på verk) 
[bookmark: _heading=h.ltlz4r32fgxu]Vem kan söka
Vi använder uttrycket ”scenkonstnär med/som har funktionsvariationer”. Vi är medvetna om att andra begrepp används i andra länder och på andra språk. Vi är medvetna om att olika människor definierar sig själva på olika sätt och som de själva vill. 
Vårt förhållningssätt utgår ifrån en social modell för funktionsvariationer, där vi medger att personer med funktionsvariationer uppfattas som funktionsnedsatta på grund av attityd- och miljörelaterade samhällsbarriärer, inte på grund av funktionsvariationen i sig eller för att de är annorlunda. 
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Om du definierar dig själv som döv eller med funktionsvariation har du rätt att söka. 
EBA:s samproduktioner ska ledas av en eller flera ansvariga scenkonstnärer som är döva och/eller har funktionsvariationer. Alternativt kan produktioner ledas av kollektiv där scenkonstnärer med funktionsvariationer finns på likvärdiga ledarpositioner. 
Ansökan ska göras av den (eller de) ansvariga scenkonstnären (scenkonstnärerna) som är döv(a) och/eller har funktionsvariationer, eller av dem som arbetar kollektivt. 
Ansvarig(a) scenkonstnär(er) måste ha tidigare erfarenhet av att skapa verk i ett lokalt, nationellt eller internationellt sammanhang.
Förslag kan lämnas av oberoende scenkonstnärer med eller utan producent eller produktionsstöd*, men också av scenkonstnärer som arbetar med etablerade kompanier. 
Vi är öppna för projektförslag som redan har – eller kommer att ha – andra samproducenter eller stöd från andra källor. Vi kommer att fråga dig om det i ansökningsförfarandet.
Scenkonstnärer måste vara bosatta i ett EU-land eller något av följande länder: Albanien, Armenien, Bosnien och Hercegovina, Georgien, Island, Kosovo, Liechtenstein, Montenegro, Nordmakedonien, Norge, Serbien, Schweiz, Turkiet, Tunisien, Storbritannien och Ukraina.
*I EBA:s samproduktioner – ansökningsanvisningar finns mer information för enskilda scenkonstnärer utan producent eller produktionsstöd om hur våra samproduktioner kan fungera för dig och vad du behöver för att fylla i ansökan.
[bookmark: _heading=h.tmrq7vlxo4zn]
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Vad vi letar efter
Vi vill hjälpa scenkonstnärer att göra mer ambitiösa och innovativa verk. Det kan till exempel vara en första internationell produktion och/eller innehålla flera samarbetsparter. Förslag ska emellertid vara genomförbara och utgöra nästa logiska steg i din praktik eller karriär. 
Vi letar efter nya verk som kan presenteras på minst två av EBA-medlemmarnas scener eller festivaler. Vi är flexibla med hur verken kan presenteras, men de måste lämpa sig för att visas på olika platser. 
Vi letar efter nya idéer och projekt som:
· leds konstnärligt av scenkonstnärer som är döva och/eller har funktionsvariationer.
· är baserade på danspraktik, koreografi eller rörelse, eller på tvärkonstnärliga projekt som utforskar kropp och rörelse.
· presenteras på en scen eller i ett alternativt format (till exempel film, installation eller platsspecifikt).
· håller högsta konstnärliga kvalitet.
· tar med tillgänglighet som en del av den konstnärliga praktiken.
· tillgodoser behoven hos scenkonstnärerna som deltar i den kreativa processen.

Inlämnade idéer och projekt kan vara i olika stadier av utveckling men får ännu inte vara i produktion. 
[bookmark: _heading=h.lmhw79ifs942]
[bookmark: _heading=h.qrvnff3q97h9]
[bookmark: _heading=h.5penjty7t46x]Tillgänglig budget

Vi erbjuder samproduktionsrelaterat ekonomiskt stöd på mellan 15 000 och 40 000 EUR per projekt så att du kan göra ditt verk. 

Separata avgifter för presentationen av ditt verk på EBA-medlemmarnas scener och festivaler förhandlas under urvalsprocessen. I urvalsprocessen beaktar vi om kostnaden för presentation av de slutliga verken är rimlig för våra medlemmar. 

EBA:s samproduktionsstöd kan användas för att finansiera projektet helt eller delvis. 

I det första ansökningsskedet vill vi att du presenterar en budgetberäkning där andra eventuella intäkter ingår (som du redan säkrat eller kommer att säkra i framtiden). En mer detaljerad budget krävs i nästa ansökningsskede. Vi hjälper dig att utarbeta din budget om du kommer med på urvalslistan för det andra skedet. 


Budgetberäkningen för ansökningsförfarandets första steg – intresseanmälan – ska beakta: 

· arvoden för scenkonstnärer, samarbetsparter och personal (som alla ska få skälig lön). 
· kostnader för eventuella lokala skatter som är tillämpliga när du anlitar ditt team.
· scenografi/rekvisita/kostymer.
· immateriella rättigheter och konstnärlig upphovsrätt. 
· ditt teams kostnader för tillgänglighet. 
· boende, traktamenten och resor om det krävs när verket skapas. 
· repetitionslokaler, om det behövs. 
· hyra för teknisk utrustning. 
· försäkringar. 
· andra eventuella kostnader för att skapa ditt verk i ditt lokala sammanhang. 



[bookmark: _heading=h.jpp7salddq5i]EBA:s presentationer av ditt verk 
Om du hamnar på urvalslistan får du tillfälle att diskutera tänkbara platser och datum för visningen av ditt verk. I samtalen kommer vi att be dig uppskatta de förväntade kostnaderna för att presentera och turnera med ditt verk. 

Arvoden, boende, traktamenten och resor betalas av de EBA-medlemmar som står för presentationen. Kostnader för marknadsföring och publikutveckling avseende det resultat som presenteras offentligt på våra medlemmars scener, evenemang och festivaler betalas av respektive medlemmar. 

[bookmark: _heading=h.2bwpq76zb9oh]Så ansöker du
Deadline för intresseanmälan är 19 maj 2024 kl 23.59 CEST. 

Intresseanmälan måste inlämnas med användning av EBA:s samproduktioners anmälningsformulär https://accessiblesurveys.com/survey/ebacoproductions2024?forcelatest=true

EBA-medlemmarna gör en urvalslista med max sex projekt som går vidare till STEG 2. 

Om du hamnar på urvalslistan får du i ett onlinemöte träffa de EBA-medlemmar som är intresserade av ditt projekt. De kommer att be dig utveckla dina idéer och överlämna en mer detaljerad budget. Du kommer att få hjälp med detta. 

Dessutom får du ett stipendium på 750 EUR för tiden du lägger ner på det arbetet. Stipendiet kan du till exempel använda för att låta en erfaren producent se över din budget, eller för att täcka kostnader för tillgänglighet. 

Scenkonstnärerna på urvalslistan ska inlämna en slutgiltig ansökan senast 18 september 2024 kl 23.59 CEST. 

Ett tillgängligt ansökningsförfarande
Ansökningsformuläret

Intresseanmälan måste inlämnas via den avsedda plattformen. 
Ansökningsplattformen är specialutformad för att vara tillgänglig. Med den kan ansökningar lämnas skriftligt, som ljudfil eller teckenspråksvideo. 

Om du har ytterligare krav på tillgänglighet som inte tillgodoses i vår Open Call mejlar du oss på info@europebeyondaccess.com.

Skriftlig ansökan kan göras på valfritt nationalspråk. Men endast skriftliga ansökningar på följande språk kommer att få AI-översättningen till engelska – som görs för urvalsjuryn – granskad av en människa: 
· katalanska 
· holländska 
· engelska
· franska 
· tyska 
· grekiska 
· italienska 
· irländska 
· norska 
· polska 
· portugisiska 
· spanska 
· svenska 

Vi kan inte garantera kvaliteten på översättningen av inkomna ansökningar på andra än ovanstående språk.

Ansökningar på teckenspråk kan endast göras på ett av följande teckenspråk eller internationellt teckenspråk (International Sign): 
· brittiskt teckenspråk
· [bookmark: _heading=h.tyjcwt]katalanskt teckenspråk
· holländskt teckenspråk 
· franskt teckenspråk 
· tyskt teckenspråk 
· grekiskt teckenspråk 
· italienskt teckenspråk
· irländskt teckenspråk
· norskt teckenspråk 
· polskt teckenspråk 
· portugisiskt teckenspråk
· spanskt teckenspråk
· svenskt teckenspråk

[bookmark: _heading=h.8v7pqqe12ngj]Webbinarium
Ett informationswebbinarium hålls online för sökande där vi förklarar mer detaljerat hur EBA:s samproduktioner fungerar. Webbinariet hålls på engelska, med internationell teckenspråkstolkning, engelska undertexter och AI-översatta undertexter på andra europeiska språk. 
-----





Europe Beyond Access samfinansieras av EU-programmet Kreativa Europa. 

Scenkonstnärer från Storbritannien är berättigade att ansöka eftersom British Council är associerad partner i Europe Beyond Access.  

Finansieras av Europeiska unionen. De synpunkter och åsikter som uttrycks är endast upphovsmannens [upphovsmännens] och utgör inte Europeiska unionens eller Europeiska genomförandeorganet för utbildning och kulturs (EACEA) officiella ståndpunkt. Varken Europeiska unionen eller EACEA tar något ansvar för dessa.
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